Премию мэра в области науки и образования получили учёные СФУ

Пятеро учёных СФУ получили премию главы города Красноярска Эдхама Акбулатова в области науки и образования. Её основная цель — поддержка инновационной деятельности, поощрение людей, занимающихся наукой и формирующих новое поколение красноярских учёных.

Все соискатели премии — известные в России и Сибири учёные, признанные профессионалы в различных областях. Церемония награждения состоялась 12 февраля 2016 года.



«Залог успеха и развития красноярской науки — преемственность поколений, неразрывная связь наставников и воспитанников. Вы воспитали целую плеяду молодых красноярцев, которые в будущем продолжат ваше благородное дело. И, пожалуй, именно в этом заключается самый главный ваш вклад в развитие родного города, — подчеркнул Глава города Красноярска Эдхам Акбулатов. — Я благодарю

каждого из вас за высокий профессионализм, безграничный талант, преданность своему делу и родному городу!»

Среди награждённых:

- профессор, заведующий кафедрой литейного производства Института цветных металлов и материаловедения **Сергей Беляев**;
- профессор кафедры экологии и природопользования Института экономики, управления и природопользования **Юрий Григорьев**;
- профессор, заведующий кафедрой общей физики Института инженерной физики и радиоэлектроники **Геннадий Патрин**;
- профессор-консультант кафедры физической и неорганической химии Института цветных металлов и материаловедения **Виктор** Денисов;
- профессор кафедры физической культуры Института физической культуры, спорта и туризма Валентина Близневская.

Добавим, за 14 лет лауреатами премии Главы города в области науки и образования стали более 200 красноярских учёных.

Пресс-служба СФУ, 25 февраля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/16759